
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення (тридцять дев’ята сесія VІІ скликання)  

від 11.06.2020 року «Про встановлення ставки 

туристичного збору на території м. Коростень» 
 

 

 

Справляння місцевих податків та зборів до місцевих бюджетів (податкові 

платежі) здійснюється відповідно до вимог Бюджетного кодексу України та 

Податкового кодексу України. Підпунктами 12.3.3 та 12.3.4 пункту 12.3 статті 

12 ПКУ встановлено, що копія прийнятого рішення про встановлення місцевих 

податків чи зборів або про внесення змін до них надсилається в електронному 

вигляді у десятиденний строк з дня прийняття до контролюючого органу, в 

якому перебувають на обліку платники відповідних місцевих податків та 

зборів, але не пізніше 1 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому 

планується застосовування встановлюваних місцевих податків та зборів або 

змін до них. Рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно 

оприлюднюється відповідним органом місцевого самоврядування до 15 липня 

року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосовування 

встановлюваних місцевих податків та зборів або змін (плановий період). В 

іншому разі норми відповідних рішень застосовуються не раніше початку 

бюджетного періоду, що настає за плановим періодом. 

Таким чином, є необхідність встановити ставки туристичного збору з 

метою забезпечення сталого розвитку міста та формування позитивного іміджу 

міської влади.  

Відповідно до діючого рішення Коростенської міської ради, ставки 

туристичного збору в 2020 році становлять 0,25 відсотка – для внутрішнього 

туризму та 1 відсоток – для в’їзного туризму від розміру мінімальної заробітної 

плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї 

особи за одну добу тимчасового розміщення. 

Надходження у 2019 році до міського бюджету від сплати туристичного 

збору склали 57,9 тис. грн. Платниками даного виду збору в місті Коростень є  

8 суб’єктів господарювання.  

Відповідно до проєкту регуляторного акту, ставки на 2021 рік 

залишаються на рівні 2020 року. 

Фінансове навантаження на платників збору відповідно до даного 

проєкту рішення, у відсотковому значенні, залишається на рівні 2020 року. 

 

 

 

 

 

Начальник управління економіки                                  Олексій ЖИЛІН 

 

 

 



ДОВІДКА 

про погодження проєкту рішення (тридцять дев’ята сесія VІІ скликання)  

від 11.06.2020 року «Про встановлення ставки туристичного збору   

на території м. Коростень» 

 

 

Рішення розроблено: 

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Виконавець: 

Макаренко Тетяна Аркадіївна, головний спеціаліст відділу місцевого 

економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради, тел. 5-02-44 

 

Доповідає на сесії: 

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови  

 

Запросити:  

Начальника Коростенського управління Головного управління Державної 

податкової служби у Житомирській області 

 

Розсилка: 

1. Фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

2. Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

3. Коростенське управління Головного управління ДФС у Житомирській 

області. 

 

Погоджено із зауваженнями: 
 

 
 

 


